«Школа - золотая колыбель»

Я учусь в 39 школе с первого класса и за это время очень полюбила ее. А что такое школа? Школа - это место где мы растем, умственно и физически, место где мы переживаем первые радости побед и пытаемся скрыть горькие слезы поражений, место где нас учат преодолевать трудности и не останавливаться на достигнутом. Школа ,на мой взгляд, главная ступень по подготовке ко взрослой жизни. Здесь мы можем раскрыть в себе личность, отыскать скрытый талант или способность к той или иной науке. Школа дает ничем не заменимый жизненный опыт. Она готовит нас к новой интересной жизни. Как заботливая и добрая мать, она отдает всё самое ценное, что у неё есть. Именно в школе мы находим своих верных друзей, встречаем первую любовь, возникающие проблемы и трудности формируют наш характер. Здесь работают и отзывчивые учителя, которые помогут словом и делом. Они любят, переживают и заботятся о нас, как о собственных детях. Школа дает нам опору, поддержку, дарит тепло и радость. Трудно представить, какое огромное количество выпускников вышло из стен нашей школы, ведь в этом году ей исполнится 30 лет. Выпускники нашей школы - умные, воспитанные и коммуникабельные люди. Школа - мой второй дом, и каждый раз я прихожу сюда с улыбкой и хорошим настроением. Я люблю свою школу и рада, что учусь в ней. Здесь я открыла свой внутренний мир, познала своё внутреннее "Я". Я горжусь своей школой и считаю ее особенной!

Смагулова Карина, ученица 8 класса В